



中共洛阳市委机关报

2014年1月24日 星期五 农历癸巳年十二月廿四



阴天转多云 局部地区有零星小雨 0℃~12℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14630期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央办公厅印发《关于开展第二批党的群众路线教育实践活动的指导意见》

第二批教育实践活动本月起开展

参加单位主要是:市、县机关及其直属单位和企事业单位,乡镇、街道和村、社区,非公有制经济组织、社会组织和其他基层组织,未参加第一批教育实践活动的高等学校、省属国有企业以及部分中央和国家机关、中管金融企业、中央企业的下属单位和分支机构

新华社北京1月23日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于开展第二批党的群众路线教育实践活动的指导意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于开展第二批党的群众路线教育实践活动的指导意见》全文如下。

根据《中共中央关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》(以下简称《意见》),第一批教育实践活动深入开展,取得重要阶段性成果;第二批教育实践活动从2014年1月开始,在省以下各级机关及其直属单位和基层组织开展。参加单位主要是:市、县机关及其直属单位和企事业单位,乡镇、街道和村、社区,非公有制经济组织、社会组织和其他基层组织,未参加第一批教育实践活动的高等学校、省属国有企业以及部分中央和国家机关、中管金融企业、中央企业的下属单位和分支机构。

第二批教育实践活动涉及的单位和人员范围广、领域宽、数量大,与群众联系更直接、更紧密,涉及的矛盾和问题具体复杂,群众期望值高,任务更加

艰巨。搞好第二批教育实践活动,对于巩固第一批教育实践活动成果,确保教育实践活动不断取得实效、取信于民,以作风建设的新成效夯实党执政的群众基础,把全面深化改革各项任务落到实处,推动经济社会持续健康发展,具有十分重要的意义。现就开展第二批教育实践活动提出如下指导意见。

一、把握总体要求

开展第二批教育实践活动,要以党的十八大和十八届三中全会精神为指导,认真贯彻《意见》确定的指导思想、目标要求和步骤,认真学习习近平总书记系列讲话精神,坚持“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以民务实清廉为主题,落实中央八项规定精神和《党政机关厉行节约反对浪费条例》等规定,与第一批教育实践活动紧密衔接、上下联动,突出作风建设,贯彻整风精神,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,提高做好新形势下群众工作的能力,使党员、干部思想认识进一步提高、作风进一步转变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立,基层基础进一步夯实。

变,党群干群关系进一步密切,为民务实清廉形象进一步树立,基层基础进一步夯实。

坚持以市、县领导机关、领导班子和领导干部为重点,突出抓好直接联系服务群众的执法监管部门和窗口单位、服务行业的教育实践活动,注重抓好乡镇、街道和村、社区等与群众联系密切的基层组织的教育实践活动,切实加强广大党员、干部马克思主义群众观点和党的群众路线教育。

充分借鉴运用第一批教育实践活动成果和经验,主题不变、镜头不换,发扬认真精神,坚持正面教育为主,坚持开展批评和自我批评,坚持讲求实效,更加注重领导带头、层层示范,更加注重聚焦“四风”、解决问题,更加注重敞开大门、群众参与,更加注重分类指导、有序推进,更加注重上下协力、衔接带动,更加注重严格要求、真督实导,确保教育实践活动不虚不空不偏,不走过场。

二、明确重点任务

第二批教育实践活动的主要任务

是抓住反对“四风”这个重点不放,集中解决市、县领导机关、领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题,对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。同时,回应群众关切,维护群众利益,注重解决实际问题,解决群众身边的不正之风,把改进作风的要求真正落实到基层,真正让群众受益。

着力解决“四风”突出问题。市、县领导班子和领导干部重点解决政绩观不正确,不敢担当,搞“形象工程”“政绩工程”,换一任领导、变一套思路,有令不行、有禁不止,“上有政策、下有对策”等问题。市、县直属单位重点解决庸懒散拖、推诿扯皮,工作不落实、服务不主动等问题。执法监管部门和窗口单位、服务行业重点解决门难进、脸难看、事难办,乱收费、乱罚款、乱摊派,滥用职权、吃拿卡要、执法不公等问题。乡镇、街道领导班子和领导干部重点解决不关心群众冷暖,责任心不强,落实惠民政策缩水走样,工作方式简单粗暴,弄虚作假等问题。

(下转02版)

林中心生态圈绿化经营权成功首拍

本报讯(记者 白云飞 通讯员 金志峰 申艳梅)“西苑文化森林公园绿化经营权,5万元报价一次……,两次……,三次……,成交!”

昨日上午,在洛阳雅香金陵饭店会议厅,随着中拓拍卖(河南)有限公司总经理、国家注册拍卖师刘京武手起锤落,洛阳正盈农业开发有限公司从5个竞标单位中脱颖而出,成功拍得洛阳中心城区林生态圈西苑文化森林公园3000亩荒山绿化经营权。

本次拍卖采用无底价竞拍方式。根据约定,5万元竞拍款将于近日汇入国库;正盈公司将在政府支持下,用两年时间出资完成公园绿化造林工程,并享受不低于30年的经营权。

省林业厅有关负责人表示,此举开全省城市林业生态项目绿化经营权拍卖先河,也是我市贯彻党的十八届三中全会和中央城镇化工作会议精神,在鼓励社会资本参与城市公益项目建设中辟出的一条新路。

“让城市融入自然,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁”,是新型城镇化的诗意内涵。今年,从城区绿化到城郊生态圈打造,从园林提升到“四荒”造林,我市把生态融入城镇化,掀起大规模的造林增绿高潮,在中心城区周围荒山荒坡和宜林区域,规划了3大生态圈,西苑文化森林公园位列其中。

生态建设,绕不开“钱从何处来”的问题。依据中心城区区位优势,生态休闲游市场潜力巨大的实际,我市运用逆向思维,在先行设定财政补贴、土地配套、贷款支持等扶持政策的前提下,向社会发布招商和拍卖公告,吸引社会资本投资。其中,竞争不充分的地块,企业和政府可直接签约;热门地块,实行公开拍卖,向政府出价高者,取得绿化经营权。

“通过拍卖,政府‘省下’了种树钱,‘赚取’了竞拍款,还赢得了生态效益;企业出钱搞生态旅游景点,既实现了社会价值,也创造了新的经济增长点。”市林业局局长魏忠说。

刘京武说,5万元竞拍成功,虽然数额不大,但整个过程发挥了市场在资源配置中的决定性作用,传递出政府角色转换的信号。这也是继2011年洛阳成功拍开开湖音乐喷泉冠名权之后,坚持“经营城市”理念的新实践。

近年,洛阳市每年用于生态建设的资金均超亿元,森林覆盖率达47%,位居全省前列。此次中心城区生态圈绿化经营权拍卖,是对破解生态建设“钱从何处来”难题的有益探索,也将改变以往政府对绿化造林“只建设、不经营,只投入、不收益”的旧有模式,走出一条以绿建绿、以绿兴绿的市场化新路。

项目建设进行时



近日,在偃师市万吉新能源有限公司年产1000MW(兆瓦)薄膜太阳能电池项目工地上,研发中心等设施正在



偃师薄膜太阳能电池项目一期4月投产

在进行装饰施工。该项目占地358亩,计划投资66亿元,分两期实施:一期建设标准化厂房7.4万平方米,安装年产200MW高效薄膜太阳能电池生产线,计划今年4月竣工投产;二期建设将实现年产800MW。

记者 鲁博
通讯员 高翔 摄

扶助教育事业 彰显“财富品格”

——美丽园丁教育基金教育培训项目落户洛阳的启示(下)

洛平

“企业的财富来源于社会,也要奉献于社会。”

1月15日,在美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目启动仪式上,深圳美丽园丁教育基金会理事长兼秘书长蔡芳新,用一席饱含深情的“现身说法”阐明,扶助教育是企业最重要的“财富品格”之一。

“美丽园丁”的参与者,都是国内经济界的佼佼者,也是改革开放的受益者。多年来,他们在不同领域从事不同公益事业,尤其致力于“老、少、边、穷”及经济欠发达地区的教师(校长)培训。

这一点,与邵逸夫先生何其相似!据不完全统计,邵逸夫先生共向祖国内地捐赠47.5亿港元,捐建项目总数超

6000个,其中80%以上为教育项目,为莘莘学子留下一座座“逸夫楼”,也为世人留下一句耐人寻味的名言——“一个企业家的最高境界就是慈善家”。

邵逸夫让人感动,蔡芳新和他的志同道合者们也让人感动。这些年来,河洛大地不断涌现出倾情扶助教育的爱心人士、爱心企业、爱心团体,同样让人感动。

而爱心注入教育后成倍放大的力量,也让我们认识到:办好教育这个最大的民心工程,打造好洛阳教育的升级版,需要政府和教育部门一以贯之,需要学校和教师锲而不舍,更需要全社会共同参与,尤其是爱心企业家慷慨解囊。

借美丽园丁教育基金项目落户洛阳

的东风,我们深切希望洛阳能掀起新一轮扶助教育的高潮,并逐渐成为一张城市名片,成为一个时代特色,去照亮洛阳教育前行之路。

期待全社会扶助教育的氛围再浓一些、再厚一些。无论是替贫困大学生交一次学费,还是冬日里给山区学生送一件棉衣,抑或是利用一个假期到农村支教,都能为您的品德增加亮色,为您的人生增加厚度。千万个人行动起来,千万颗爱心汇聚起来,就能凝聚成推动洛阳教育大步向前的强大正能量。

期待更多的企业家通过扶助教育的方式反哺社会。洛阳有众多实力与爱心兼具的企业家,为什么不能有自己的“教育基金”?为什么不能有自己的

“邵逸夫”“蔡芳新”?积极资助教育、参与教育、举办教育,为洛阳教育事业出力献策,这是市委、市政府对企业家的期待,也是688万洛阳父老乡亲对企业家的期待。

期待政府部门对教育慈善事业给予更多的关心和引导。加强教育慈善文化的宣传教育,大力培育和发展教育慈善组织,制定并完善教育慈善的发展指导机制和运行机制……用“有形之手”强大的力量,给教育慈善提供更广阔的天地、更多的阳光雨露,形成人人向往教育慈善、热心教育慈善的社会环境。

“能力有多大,责任就有多大。”拿出奉献社会的“财富品格”,做个扶助教育的“美丽园丁”,光荣!

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】今年,我市将开展为期一年的食品安全示范单位创建活动。民以食为天,“食”出了问题,就是把老百姓的“天”戳了个窟窿。食品安全是“产”出来的,也是“管”出来的,只有“严”字当头,才能确保“舌尖上的安全”。培育和树立一批诚信示范典型企业,带动全行业保卫生之“天”,这个必须有!

敬告读者

根据市政府办公室关于2014年春节放假安排的通知精神,本报1月26日(星期日)有报。敬请关注。
本报编辑部

《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》

洛阳·综合 04版

我市首条大站快车公交线路 “快九”公交线明起开通

洛阳·社会 05版

我市春节文化活动丰富多彩

文体 12版